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Notulen Algemene ledenvergadering 29 maart 2023 
1. Opening van de vergadering! 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Er is 1 afmelding voor 
de vergadering. 

 
 
2. Mededelingen 

De secretaris heeft geen mededelingen. 

Er is nu geen reserve lid voor de kascontrolecommissie. Aan de leden wordt gevraagd wie 
zich beschikbaar wil stellen. 

 
 
3. Ingekomen stukken 

Een rekening. 

Veel aanvragen voor sporten. 

Er is een aanmelding binnen gekomen voor de functie van penningmeester. 
 
 
4. Notulen algemene ledenvergadering 6 april 2021 (reeds in uw bezit of zie website) 

Pagina 1 : Datum wordt aangepast : 15 september 2021 i.p.v. 15 september 2022 

Pagina 2 en 3 geen opmerkingen. 

Notulen zijn na aanpassing goedgekeurd. 
 
 
5. Jaarverslag 2022 

Opmerkingen 

Als we moeten uitwijken naar een andere zaal moeten we dan extra betalen? Als we moeten 
uitwijken naar een andere zaal dan zijn er geen extra kosten. De zalen waar we gebruik 
van maken betalen we per uur. 

Gesproken over de groepen (leden die niet komen). Dit betreft voornamelijk de eerste groep 
op maandag. Er staan er 25 op de lijst echter komen er soms maar 10 leden. Leden die 
destijds hebben opgezegd : is het een idee om deze mensen nogmaals te benaderen? We 
snappen dat het voor de sportleiding niet altijd even makkelijk is om met minder leden een 
programma te vullen, maar dit is moeilijk te sturen. Idee wordt geopperd om twee groepen 
samen te voegen, ook dit is lastig voor het geval dat alle leden beslissen om wel allemaal te 
komen. Dan is de groep te groot om op een 
fatsoenlijke manier te kunnen sporten. 
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6. Verslag van de kascontrole commissie 

Op 20 februari heeft de kascontrole commissie de financiële administratie gecontroleerd en 
akkoord bevonden en dechargeert hierbij het bestuur. 

De heer Sjaak Gelderblom heeft aangegeven om reserve lid van de kascontrole commissie te 
worden 

De heer Aad Schoovers heeft volgend jaar zijn laatste jaar als kascontrole lid . De heer Aart 
Lagerweij is tweede controleur en mag nog twee keer controleren. De nieuw benoemde 
reserve, de heer 
Gelderblom, is eerste reserve tot de heer Schoovers stopt. 

 
 
7. Financieel jaarverslag 2022. (zie bijlagen) 

Stukken zijn door iedereen gelezen. Het jaar is met een positief resultaat geëindigd. 

Vraag: De financiële post “AED training “kan ik nergens terug vinden? Deze staat onder post 
“Begeleiding bestuur en begeleiding”. 

Elk jaar wordt er subsidie aan gevraagd. We gaan het komende jaar bij de Gemeente meer 
subsidie aanvragen, gezien het feit dat we al jaren hetzelfde bedrag krijgen en wellicht o.a. de 
AED-cursus hiermee kunnen financieren. 

Op de zakelijke spaarrekening staat 20.000 euro. De kosten voor Het jubileum feest worden 
betaald van deze spaarrekening. 

Oplossing beheerder? School heeft aangeven dat er geen beheerder meer is en daarom 
kunnen we tijdens de schoolvakanties niet daar sporten. 

 
 
8. Bestuursverkiezing 

De functie van penningmeester was nog steeds vacant. 

Rob Vriens heeft zich aangemeld om de functie van penningmeester te vervullen. 
Niemand heeft bezwaar en hij is hierbij verkozen tot penningmeester. Ton zal Rob 
inwerken en zal zich langzaam terug trekken. 

 
 
9. Vaststellen van de begroting 2023. (zie bijlage) 

AED controle : hier hebben we een abonnement 

op. AED training 

Voortborduren op vorig jaar. 

Vraag: Ligt het in de verwachting dat de contributie verhoogd wordt? Voor nu komt er geen 
verhoging. Het voordelig saldo over 2022 was ruim € 1.500,00; het omslagpunt dat we 
moeten verhogen is 85 leden. De leden beslissen op de Algemene Ledenvergadering of de 
contributie verhoogd wordt. 
Verzoek aan allen om de folder van Exhart te verspreiden voor leden werving. (Folder wordt 
aangepast) Bijvoorbeeld bij huisartsen en afdeling cardiologie. 

De secretaris heeft folders en deze kunnen bij haar gehaald worden. 
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Jubileum feest : 68 leden incl. leiding en 47 partners hebben zich aangemeld. Verzoek is 
om voor 30 maart aan te melden en of af te melden. Iedereen die zich aangemeld heeft 
krijgt een mail met een bevestiging. 

 
 
10. Rondvraag. 

Voorzitter laat weten dat als je iets anders wil doen dan volleyballen etc., je dit kan 
aangeven bij de sportleiding. 

Bert Hoitzing : Op maandag het eerste uur is er nooit iemand van het bestuur aanwezig. Het 
is tijdens een les voorgekomen dat een EHBO’er iemand naar het ziekenhuis gegaan was en 
er verder geen EHBO-er meer aanwezig was gedurende de les Dit is niet zoals het 
afgesproken is. Bert is 
aanspreekpunt maar wil dit niet altijd blijven doen. Het bestuur gaat over beide items kijken of 
hier een oplossing voor te vinden is. 

Hoe zwaaien we de penningmeester uit? Voorzitter geeft aan dat er op gepaste wijze 
afscheid wordt genomen. 

Waarom hebben we geen foto’s met namen van iedereen. Vroeger hadden we dit. 
Vanwege AVG is dat niet meer mogelijk. 

Kan ik wisselen van dagen, als ik maandag niet kan mag ik dan op donderdag sporten? De 
penningmeester heeft toegelicht dat we contributie betalen voor een heel jaar, wat we in 
kwartalen mogen betalen. Het is te ingewikkeld om dit per individu bij te houden als er 
dagen gewisseld worden. 

11. Sluiting van de vergadering. 
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